

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	<b>Tvorba standardizovaného kalkulačního vzorce v malém průmyslovém podniku</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Michal Železný</b>
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta strojní (FS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Ústav řízení a ekonomiky podniku
<b>Vedoucí práce:</b>	Doc. Ing. Theodor Beran, Ph.D.
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	ČVUT v Praze, FS

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. Bakalant projevoval od počátku, mimořádný zájem o řešené téma a rovněž tvůrčí schopnosti. Zcela samostatně zpracovával a po částech pravidelně předkládal dílčí návrhy. Autor umí formulovat a napsat čtivý odborný text. Na konzultace docházel často a výborně připraven.</i>	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe. Předložená bakalářská práce obsahuje odborné části, přesahující rámec průměrné bakalářské práce, neboť autor navrhnul funkční metodiku, kterou podnik aplikoval do stavu podnikové normy. O kreativitě studenta nemám pochyb. Prokázal nejen schopnost orientace v ekonomických informacích podniku, ale doporučil konkrétní návrhy.</i>	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. Práce má vyvážené proporce mezi teoretickou a návrhovou částí, nebyly shledány pravopisné chyby. Text je doplněn přehlednými tabulkami a výpočty.</i>	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami. Bakalant zvolil správné a relevantní literární prameny. Citace jsou provedeny v souladu s citačními zvyklostmi, obrázky i tabulky odkazují na zdroje.</i>	

**Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

**III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

**Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.**

Datum: 15.8.2018

Podpis: Theodor Beran